

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

THE ONLY SLOVENIAN DAILY
BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO
THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000
SLOVENIANS IN U. S., CANADA
AND SOUTH AMERICA.

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR
FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR
WHICH IT STANDS: ONE NATION INDI-
VISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE
FOR ALL."

VOLUME VI. — LETO VI.

CLEVELAND, O. PETEK (FRIDAY) MARCH 2nd, 1923.

ST. (NO.) 52.

Single Copy 3c.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

Posamezna številka 3c.

SUHAŠKI AGENT PRIZNAVA SPRE- JEMANJE PODKUPNINE.

PRAVI, DA JE PRIPRAVLJEN POMAGATI STANTONU V PREISKAVI PRIZNAVA, DA JE DAJAL KRŠILCEM "GARANCIJE" PROTI NADALJNIM ARETACIJAM.

Včeraj je neki prohibicijski agent, ki je bil v službi nekoga mirovnega sodnika v clevelandski okolici pred okrajnim prosekutorjem priznal, da je sprejel podkupnino od nekoga obsojenega kršilca prohibicije. Obenem je ta agent, katerega ime ni znano, obljubil, da bo pomagal prosekutorju v njegovi preiskavi, ki je naperjena proti nekostavnostim, ki jim uganjajo župani in mirovni sodniki iz občin v okolici Clevelanda.

Stanton se je včeraj izrazil da je nabral več novih dokazov, na podlagi katerih mu bo mogoče naperiti formalne obtožbe proti večjemu številu županov, mirovnih sodnikov in njih agentov. Stanton, pomožni pravnik Cassidy in okrajni detektiv James Doran so včeraj zvedeli od nekoga obsojenega prohibicijskega kršilca, da imajo mirovni sodniki in župani posebne agente, ki vso zaplenjeno opojno pijačo naprej prodajajo in na sled se je prišlo še opojno drugim nerednostim in nepostavnostim v zvezi z vsi drugim prohibicije. Moški ki je podal tozadevne informacije, je bil sam v službi nekoga mirovnega sodnika kot agent za prodajo zaplenjene opojne pijače.

Uradnik, ki je priznal, da je sprejel \$50 podkupnine od nekoga prohibicijskega kršilca, za katero svoto mu je obljubil varovati ga pred nadaljnimi aretacijami, je oni uradnik, katerega ime je bilo podpisano na raztrganem sodnem pozivu, katerega je izročil okrajnemu prosekutorju neki moški, ki je dejal, da je plačal uradniku \$200, da se je prosekucija proti njemu potlačilo.

Ko je Stanton pozval omenjenega uradnika v svoj urad, je zanikal da je kdaj prejel \$200 za potlačitev prosekucije, priznal pa je, da v nekem drugem slučaju sprejel \$50 od nekoga na \$100 globe obsojenega kršilca za varstvo pred aretacijami v bodočnosti.

Ta prijati prohibicijski agent se sedaj hoče iz zagate izmazati s tem, da je ponudil pomagati Stantonu v njegovi preiskavi in pravi, da bo razkrinkal večje število prohibicijskih uradnikov, ki se pri vsiljevanju zakona poslužujejo proti-zakonitih metod.

Neki moški, ki je izjavil, da je butlegarskem poslu že dve leti, je včeraj podal izjavo, ki se tiče treh prohibicijskih uradnikov, ki so v Clevelandu in v okolici izredno aktivni. Moški pravi, da je bil aretiran od omenjenih treh agentov po pogonu, ki so ga vprizorili na njegovo žganjarno, ki se nahaja nekje na E. 49. St. Bil je obsojen na \$100, kmalu nato pa so prišli k njemu vsi trije prohibicijski agenti, ki so ga aretirali, ter mu povedali, da imajo zanj fino delo. "Razložili so mi, da mi bodo pod primerno odškodnino izročili zaplenjeno pijačo za prodajo. Poleg plače pa sem dobil od njih \$30 do \$35 provizije od svojih prodaj," je izjavil včeraj omenjeni moški pred prosekutorjem.

Mestni detektiv Mooney, ki sodeluje z okrajnimi uradniki, je včeraj izjavil, da je prišel na sled novim luparjem prohibicijskih agentov v slučaju nekoga revnega delavca, očeta velike družine, ki je bil prijat radi kršenja prohibicije. Mooney pravi, da ta slučaj nanovo dokazuje, da se proti ljudem postopa z neupravičenimi prosekucijami in da se agenti poslužujejo graftarskih metod.

"Hiša se je nahajala v nekem malo ohljudenem okraju," pripoveduje detektiv. "Družina je imela spravljen v kleti premož in živež. Agenti so našli v kleti sod vina, nekateri so ključavnice na vratih, ki so vodile v klet, zapetili z voskom. Družini so zagrozili, da bo občutila posledice, ako bi se s ključavnice odstranilo vosek."

"Ker družina ni mogla dobiti niti premožja niti živeža iz kleti, je po treh dneh prišel mož k uradniku, ki ga je aretirali, kajti družina je zmrzovala in trpela lakoto. Uradnik mu je nato izročil več pečatov, za katere je moral moški plačati, ter mu naročil, da odstrani pečate gotovo nadomestni z novimi."

Okrajni prosekutor pravi, da imajo le vladni uradniki moč zapečatiti prostore na ta način ter bo pozval prizadete župane in mirovne sodnike na zagovor.

Stanton je včeraj prejel od neke ženske, ki je prominentna v clevelandskih civilnih krogih, pismo, v katerem se daje ime župana iz nekoga predmestja, ki preijema podkupnino od nekoga notoričnega butlegerja. Detektiv Doran tudi poroča, da je zopet prejel več pisem in telefon-

Ku Kluksovski organizator poslan v zapor.

NI MARAL POVEDATI NA IZPRIČEVANJU IMEN ČLANOV.

Topeka, Kas., 1. marca. Danes je bil poslan v ječo na odredbo najvišjega sodišča H. H. Kitchin, organizator Ku Kluks Klana, ker ni maral pri izprijevanju podati imenov članov Ku Kluks Klana. V zapor je bil poslan pod tehnično obtožbo omalovaževanja sodne oblasti.

Akcija najvišjega sodišča je sledila potem, ko Kitchin 26. februarja ni maral odgovorjati na vprašanja, ki mu jih je stavil komisar S. M. Brewster. Odvetniki za Kitchina pravijo, da bodo zodevo gnali pred najvišje sodišče Zedinjenih držav, medtem pa se bo vložilo zahtevo za oprostitev Kitchina na podlagi habeas corpus procedure.

Vprašanje, okrog katerega se slučaj vrti, je da li imajo sodišča pravico zahtevati od Kitchina, da pove imena članov Klana, potem ko je podal kukluksovski zaprisego, da tega ne stori. Obtožba nemoralnosti proti poglavarju Ku Kluksov.

Houston, Tex., 1. marca. — Zvezna velika porota je obtožila Edwarda Y. Clarka iz Atlante kršenja zakona proti belemu suženjstvu. Clarke je bil do zadnjega časa vrhovni poveljnik organizacije "Kraljevi čudodelniki" Ku Kluks Klana. Clarke se obtožuje, da je 11. feb. 1921. dal prepeljati iz Houstona New Orleans neko žensko z memoralnimi namerami. Tukajšnji pravnik je takoj po objavi obtožbe telefoniral zveznemu pravniku v Atlanti, da aretiraj Clarka.

Atlanta, Ga., 1. marca. — Ko je danes Edward Y. Clarke zvedel o obtožbi proti njemu od strani zvezne porote v Houstonu, je izjavil: "To ni drugega kot poskus, da se deskreditira mene in pa potom mene tudi viteze Ku Kluks Klana."

Clevelandske ženske z ligo konzumentov na čelu so se včeraj pričele pripravljati za boj proti neprestanemu dviganju cene sladkorja. Njih akcija se je pričela, ko so svetovali živilski eksperti v Washingtonu, da naj nehaajo kupovati ženske sladkor za toliko časa, da se znižajo pretirane cene. Sladkor je dosegel svoj višek zadnji torek, ko se je prodajal po 10 centov funt na drobno. Se pred tremi tedni se je prodajal po 6 centov in pol funt.

Mrs. Julija Bradač je podarila Slovenci Narodni Citalni svoto \$5.00 v podporo. Najiskrenejša ji hvala!

skih poročil o plačevanju denarja za protekcijo pred prosekucijami in o grožnjah, s katerimi pitajo agenti kršilce, ako jim nečejo "mazati" njih žepov.

Stanton pravi, da se bo najprej pozval na zaslišanje razne agente in konstablerje, potem, ko bodo zbrani vsi dokazi, pa še župane in mirovne sodnike iz bližnji občin. Pravi, da je hoče proti-zakonitim metodam, katerih se poslužujejo pri vsiljevanju prohibicije, napraviti konec.

Governer odstavil župana radi prohibicije.

DONAHEY JE ODSTRANIL ŽUPANA VOGTA IZ MASSILONA. KER SO GA ZATOŽILI SUHACI DA NE VSHLUJE DOVOLJ STROGO PROHIBICIJE.

Columbus, O., 1. marca. — Governer A. V. Donahey je danes odstavil od županstva Herberta H. Vogta iz Massilon, Ohio. Ta žadavno odredbo je podal danes popoldne.

V odredbi je rečeno, da je preiskava v njegovo uradovanje dokazala, da je zanemarjal svoje dolžnosti kot župan vedoma in premišljeno. V formalni izjavi governerja se sicer ne omenja ničesar o prohibicijski zadevi, toda pri zaslišanju, ki se je vršilo pred kratkim, so Vogtovi nasprotniki predvsem poudarjali, da je Vogt dovoljeval, da je mesto na zunaj izgledalo kot "otprto mesto", to je, da se je lahko fočilo opojne pijače. Predbacivale se mu je v tej zvezi tudi nerednosti v policijskem oddelku, češ, da je policijskega načelnika, ki je bil pod pritiskom javnega mnenja prisiljen resignirati, obdržal v mestni službi s tem, da ga je postavil k policijski sili kot navadnega policaja.

Odvetniki za Vogta pravijo, da bodo proti odredbi governerja vložili pri najvišjem državnem sodišču priziv, katerega bodo utemeljevali s štiri trditvami. Prvič, da je zakon, v soglasju s katerim je governer odstavil župana, protustaven. Drugič, da governer v zadevi sploh nima nikake moči. Tretjič, da se je županu Vogtu zanikalo javno zaslišanje, in da ga Donahey ni hotel obvestiti, o čem se ga božijo, predno je bil pozvan na zaslišanje, in četrtič, da se pri zaslišanju ni predložilo nobenih dokazov za obtožbe, na podlagi katerih se je odredilo njegovo odstavitev.

Ko je pričelo včeraj gorati v stanovanjskih hišah na 4310 Woodland Ave., so bili psi, katere je imela družina Rangonese, stanujoča v hiši, prvi, ki so zavohali dim in pričeli lajati. — Ijudje v hiši so se zbudili in se tako še pravčasno rešili. Na mraz je moralo kakih štirideset oseb.

Presenečeni. Zgodaj v četrtek zjutraj je presenečila policija družbo prodajalcev in uživancev omamljivih snovij, ki se je zbrala v neki hiši na 2707 Central Ave. — Trije moški so bili obtoženi, da so prodajali kokain, dve ženski pa sta bili prijete, ker sta se zdeli policiji sumljivi. Zaplenjenega je bilo eno unčič in pol kokaina. Thomas Jones, 2257 E. 46. St. eden izmed prijetej, je skušal uiti toda je bil kmalu zajet.

Prevoznik Holcomb je pričel delovati na to, da bi sprejela mestna zbornica ordinanco, ki bi določila ceno vožnji v West Park. On predlaga, da se računna voznina 6c. Kot se čuje, je družba počestne železnice nasprotna taki ordinanci.

Velikanske plače železniških predsednikov.

SENATOR BROOKHEART JE OŽIGOSAL OGROMNE PLAČE, KI JIH DOBIVAJO ZA SVOJE "DELO".

Washington, 1. marca. — Kakšne so naloge predsednikov železniških kompanij, da dob vajo tako ogromne plače? Na to vprašanje je odgovoril senator Brookheart iz Iowe, ki pravi:

"Večji del svojega časa porabijo s pogovori s časnikarskimi poročevalci in drugimi, s prisposovanjem banketov in z govori pred raznimi klubi."

Delovanje železniških predsednikov je Brookheart osvetlil ko je predložil senatu statistične podatke glede plač, ki jih dobivajo predsedniki raznih železniških kompanij.

"V primerju plač železniških predsednikov z drugimi nam posebno pada v oko velikanske razlike, ki obstoja med plačami teh najvišjih eksekutivnih uradnikov in pa plačami njih podrejenih uradnikov od generalnih upraviteljev doli, ki imajo v rokah železniški promet."

"Ako predsednik neke družbe dobi \$50,000 na leto, tedaj dobi njen generalni upravitelj približno \$10,000 ali \$15,000 medtem ko so divizijski superintendenti, ki potijo krvavi pot, ako gre kaj narobe, srečni, ako dobi jo kak cent preko \$5000."

Brookheart pravi, da je predložil senatu seznam plač, ki jih dobivajo železniški predsedniki, da bodo ameriški farmerji in delavci dobili vsaj nekoliko pojma kako dobro se godi tem možem, ki vedno naprtavajo navadnemu ljudstvu Zedinjenih držav nove davke v obliki tovornih pristojbin in pretiranih profitov.

Brookheart je posvetil L. F. Loreeju, predsedniku Delaware and Hudson železnice posebno pozornost, ki dobi \$37,500 letne plače. Poleg tega je tudi predsednik Kansas City Southern železnice in kot tak dobi od \$30,000 do \$35,000 na leto. Na vrhu vsega tega je tudi predsednik direktorija pri 34 družbah in direktor pri 24 drugih korporacijah.

"In potem pride A. H. Smith, predsednik New York Central železnice," je nadaljeval senator, "ki vleče benseško plačo \$35,800 na leto; \$14,000 dobi od Big Four, \$13,890 od Michigan Central, \$5430 od Boston and Albany železnice, \$5650 od Pittsburgh and Lake Erie. Njegova skupna letna plača kot predsednik navedenih družb znaša \$92,580."

"In nato pride Julius Kruttschnitt, predsednik direktorja Southern Pacific, ki dobi \$100,000 na leto. To je ravno isti Kruttschnitt, ki je porabil toliko kvadratnih milj čisto dobrega belega papirja v listih in magazinih za pripovedovanje ameriškega narodu, kako pretirane in grozovite so zahteve železniških delavcev."

Prevoznik Holcomb je pričel delovati na to, da bi sprejela mestna zbornica ordinanco, ki bi določila ceno vožnji v West Park. On predlaga, da se računna voznina 6c. Kot se čuje, je družba počestne železnice nasprotna taki ordinanci.

2000 STAVBINSKIH TEŽAKOV ODŠLO NA STAVKO.

ZAHTEVAJO \$1.00 OD URE. ZIDARJI SE TUDI NISO PRIŠLI DO SPORAZUMA Z DELODAJALCI, KI SO PRIPRAVLJENI PLAČATI \$1.35 OD URE.

Včeraj je odšlo na stavko 2000 stavbinskih težakov, ki glasom zadnjih poročil zahtevajo \$1.00 od ure, ako se ne podpiše z njimi pogodbe. Delavci stavbinskih strok, ki še niso prišli do sporazuma, so včeraj še vedno bili na delu ter so nadaljevali s pogajanjem za sklep novih mezdnih pogodb.

Kot je izgledalo včeraj, je precej možno, da pride do stavke zidarjev. Zadnja seja unijskih zidarjev je zavnila ponudbo delodajalcev. Zidarji podjetniki ponujajo \$1.35 od ure, ako se pogodbo sklene za eno leto, ter \$1.25, ako se pogodbo sklene za dve leti. Zidarji bodo odločili glede te ponudbe na seji, bi se bo vršila v nedeljo.

Pogajanja med zidarji in podjetniki so se včeraj, potem, ko so zidarji tozadevno ponudbo v sredo zvečer zavrnili, zopet nadaljevala. Podjetniki pravijo, da boljših pogojev delavcem ne morejo nuditi in da je to njih končna beseda.

Stavbinski težaki so včeraj prenehali delom pri vseh večjih poslopih. Tudi delo na temelju Slovenskega Narodnega Doma se je vsled stavke stavbinskih težakov začasno prekinilo. Delavci in podjetniki so le še za 5c marazen. Delavci zahtevajo dolar od ure, ako podjetniki ne podpišejo pogodbe, ako pa podpišejo mezdno pogodbo, so zadržani na 87 centih in pol od ure. Podjetniki jim ponujajo 82 centov in pol.

Kamnosekji in kamnoseški podjetniki so včeraj podpisali pogodbo, ki določa \$1.25 od ure, medtem ko je sedanja pogodba določala le \$1.10. Pogajanja se vodijo steklarji, steamfitterji in krojci.

Tudi delavci onih stavbinskih strok, katerih pogodbe potujejo 1. maja ali ki delajo brez pogodbe, vodijo pogajanja za čimprejšen sklep novih mezdnih sporazumov. Karpentariji, ki so se včeraj popoldne pogajali s podjetniki, so se sinoči zbrali na seji, na kateri se je ukrepalo, da naj se zahteva takojšnja pogodba ali naj se vodi pogajanja do 1. maja.

Lajtnant Sprosty umrl. Sinoči je umrl na svojem domu policijski lajtnant John Sprosty, v starosti 73 let. Sprosty je rodom Ceh. Več njegovih sinov je v policijski službi. Eden je policijski kapitan, Anton B. Sprosty pa je bil varnostni direktor za časa Davisove in FitzGeraldove administracije. — Sprosty je prišel v Cleveland iz Evrope, ko j e bil 17 let star in je bil eden izmed prvih čeških naseljencev v Clevelandu. Ko je bil star 28 let, je stopil v policijsko službo, kjer je stalno napredoval. Po tridesetletnem službovanju je pred 15 leti stopil v pokoj. Cehi v naselbinah so ga visoko cenili kot svetovalca ter so se v raznih slučajih obračali le nanj. Poleg sinov zapuščajo tudi ženo.

BOJ DO KONCA — HINDENBURG.

Berlin, 1. marca. — Feldmaršal Hindenburg se je na zborovanju poljedelske zveze v Hannoverju izrazil: "Mi ne bomo nikdar porabili, da smo vsi Nemci in da moramo storiti svojo dolžnost. Če treba, se bomo borili, dokler ne bo poslednja zastava raztrgana na kosce in poslednji meč zlomljen. Bolje je, poginiti častno kot pa živeti sramotno."

Plačo uslužbencev pušične železnice se bo najbrže določilo potom razodiščenega odbora. V tem oziru so prišli predstavniki delavcev in predsednik družbe, Mr. Stanley, že do sporazuma in sedaj odvisi le še od delavcev, če se s tem načinom poravnave zadovoljijo. Kot znano, zahtevajo sprevedniki in motormani 15 odstotno zvišanje plač. V razsodiščni odbor pride en zastopnik delavcev, eden družbe, tretjega pa izvolita prva dva. V slučaju pa, da se v teku petih dni ne moreta sporazumeti glede imenovanja tretjega člana odbora, bi ga imel pravico nastavit zvezni sodnik Westenhaver.

KAMPANJA ZA PRODAJO DELNIC SLOV. DEL. DOMA ODPRTA.

Z včerajšnjim dnem se je pričela velika kampanja za prodajo delnic Slov. Del. Doma, katere bo trajala od 1. marca do 30. junija. Delavci za to kampanjo so šli na delo. Zbrati se mora \$15,000, da se prične z izdavo. Apeliramo na collinwoodčane, da se pokažejo, da bodo v teku tega časa, pokupili ne samo do določene svote, pač pa veliko višje s čemur se bo veliko olajšalo direktorju pri njegovem delovanju. Napredni Collinwood, na dan! Podpišete delnice, kakorkor vam je največ mogoče. Ne odlašajte! Sedaj je čas! — Vsak naj bo agitator med svojimi znanci. Vsi na delo! S. D. Dom — narodni tram, bo lastnina vseh. Družava, odprite blagajne, pokupite delnice! Trgovci, pokazite, da ste z nami! Delavci, zričajte za svojo korist! DIREKTORI SLOV. DEL. DOMA.

Kampanja Slov. Del. Doma v teku!

"Enakopravnost"

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

IZHAJA VSAK DAN IZVEMPTI NEDELJ I PRAZNIKOV.

Owned and Published by: THE AMERICAN-JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.

Business Place of the Corporation 6418 ST. CLAIR AVE.

SUBSCRIPTION RATES:

By Carrier... 1 year \$5.50, 6 mo. \$3.00, 3 mo. \$2.00

United States... 1 year \$4.50, 6 mo. 2.75, 3 mo. \$2.00

Lastuje in izdaja ga Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba.

CLEVELAND, O. PETEK (FRIDAY) MARCH 2nd, 1923.

Princeton 551 Randolph 5811

PROHIBICIJSKI ŠKANDALI.

Odkar se je v Zedinjenih državah uzakonila prohibicija opojnih pijač, se v splošnem položaj ni dosti spremenil kar se tiče pitja.

Toda eno je postavna prohibicija vendar prinesla škandale namreč. Senzacija željna ameriška publika je dobila novo polje, prinašajoče z vsakim dnevom lepo število škandalov in škandalčkov.

Tu v Clevelandu se je okorajžil okrajni prosekutor Stanton, ter napovedal, da hoče vsiljevanje prohibicije očistiti korupcije in smrdljivosti, ki se je zajedla vanjo.

V New Yorku imajo tudi "preiskavo." Kot izgleda, new-yorkska preiskava ni tako krotkega kalibra kot clevelandska.

Tudi sedežu ameriške vlade ni prizanešeno glede prohibicijskih škandalov. Pred kratkim se je dognalo, da gotova tujezemska poslaništva v Washingtonu "likajo," in da se od tamkaj prevaža zaloga finih pijač in likerjev v najbolj ekskluzivne kroge washingtonske gospode.

Predsednik Harding je pred kratkim izjavil, da bo

zakonita prohibicija postala učinkovita čez dvajset ali trideset let. Ampak Harding se moti. Prohibicija ne bo postala učinkovita, dokler bomo imeli prohibicijske zakone.

Vsak človek, ki današnji prohibicijski položaj v Zedinjenih državah opazuje trezno in nepristransko, mora priznati, da je prijatelj zmernosti in treznosti le tisti, ki vodi boj za odpravo vseh prohibicijskih zakonov.

"MATI"

Preteklo nedeljo nam je vprizorilo dram. dr. "Ivan Cankar" Ks. Meškovo tridejansko dramo "Mati." Bila je že večkrat vprizorjena v Clevelandu kakor tudi v Collinwoodu, tako da sem jo imel priliko videti sedaj v tretje.

Kakšna je? Pusta, dolgočasna, bo rekli kdo. Resnica je, da v tem Meškovem delu ni mnogo dejanja, a pisatelj je pokazal, da je mistik turobno razmišljujoče duše prenasličene z bolestjo in uasmiljenjem do matere domovine.

Milan, njen sin. To vlogo je igral g. A. Komar. Da je bil slab, ne rečem, ampak zdelo se mi je, da te vloge ni igral z lahkoto. Videl sem ga že večkrat in v vlogah, ki so mu bolj pristojale.

Naslovno vlogo, (mati) go. Strelčev, vdovo inženira, je igrala ga. Ivanka Sifer. Da ne bo slaba, sem vedel vnaprej, ker sem jo že večkrat videl na odru, a da bo tako izvrstna — ne, to je bilo res mnogo več kot sem pričakoval.

V začetku prvega dejanja se je zdela, da ni popolnoma živela v vlogo in je premalo pazljivo sledila razgovorom med župnikom in Križnikom, ki je gospo Strelčevovo sicer zanimal. A kasneje...

Najlepši prizor se mi je zdel v začetku 3. dejanja. Mati, ki je toliko bridkosti pretrpela, boleha. Čuti, da se ji bliža konec in izroča Tinko, edinemu otroku, ki ji je ostal, svoj nepisani testament.

Samu svoje volje. Vse moje mignjaje je prežil in pripovedoval svojim tovarišem, kako smo se setkali s Kiow in kaj se bode izdaj zgodilo. Prestrašili so se bili od začetka nad prihodom Indijancev; tembolj veselji pa so postali, ko so zvedeli, da so naši prijatelji in zavezniki in da se nam ni treba več bati Apachov.

luknje, inarejene z rokami. To je poza vaških klepetulj, ki samo njim pristaja. In ne poglabijo se igralci v vlogo. Tako, ko je bil Ivan v pogovoru z župnikom in je ta direktno njemu govoril, je šel ta in pričel markirati pogovor s Tinko, dokler ga ni vloga opomnila, da naj odgovori, dajsi ni slišal, kaj ga je župnik vprašal.

Tinka, nje hči, to je bila ga. Emilija Svigljeva. No, igra mi je bila znana. Emilija pa tudi poznamo kot eno najboljših igralk "Cankarjevih." Ima prakso. Bil sem že naprej uverjen, da bo izvrstna, Tinka, pohlevno, dobro dekle, ki tako ljubi svojo mamico.

Silva, najdenka pri Strelčevih. To vlogo je igrala ga. Mary Kastelnica. Njo poznamo zelo dobro. Njena "gospa iz Pariza", Vanda v "Izmajlov", grofica Godolla v "Lepi Vidi," posebno pa gospa Repkova v "Stara mesto mlade," so bile tako izvrste, da si je težko misliti boljše.

C. župnika smo imeli pa čisto novega in sicer to pot g. E. Goršeta. Niso bili gospod slabi, in mogoče bi bili še boljše, da imajo več prilike opazovati svoje soproste v Kristu.

Križnik, grofov logar. To je bil ga. J. Terbižan. Da je imel več fineše, bi bil prav dober. Govori odločno in glasno. Le roke so mu včasih v veliko nepotje in pa ti nesrečni njegovi rokavi niso nikdar dosti dolgi.

nje si je hotela vzeti radi težkih družinskih razmer.

Nesrečna Amerika.

Kljub temu, da piše tržaška kronika skoraj vsak dan o večjih ali manjših sleparijah, na podlagi katerih bi se lahko pričakovalo, da bodo ljudje bolj previdni.

Naj omenim, h koncu da bi bilo zaželjivo, če bi se s predstavo pričelo malo bolj točno. Res da ni bilo na lepakih označeno, kdaj se prične, vendar menim, da naj bi bilo 2:30 zadnji čas za pričetek popoldanske predstave.

Ocena se tiče popoldanske predstave. J. S.

En kilogram kokaina. 5. jan. sta bili aretirani v stranijski prosti luki dve ženski, Marija Novak, stara 22 let, in Antonia Kosmina, stara 24 let, obe iz Istre, ker sta hoteli vtihozaprati 1 kilo kokaina od nekakega neznanca za samih 3400 lir.

En kilogram kokaina. 5. jan. sta bili aretirani v stranijski prosti luki dve ženski, Marija Novak, stara 22 let, in Antonia Kosmina, stara 24 let, obe iz Istre, ker sta hoteli vtihozaprati 1 kilo kokaina od nekakega neznanca za samih 3400 lir.

IZ TRŽAŠKEGA ŽIVLJENJA.

Poskusen samomor. 30. jan. okoli 3:30 so pripeljali v obzupnem stanju v mestno bolnišnico zasebnico Olgo Celenatovo, staro 32 let. Ženska se je zastrupila v svojem stanovanju v ulici Settefontane št. 46. Življevanje.

SLANOVEC & VIČIČ 15710 Waterloo Road. Crojačnico in trgovino z moško opravo. Izdelovala bova obleke po najnovejši modi, v zlogi bova imela vedno trpežno in najfinješe blago.

KARL MAY: WINNETOU RDEČI GENTLEMAN

Ko dobite v roke oba glavarja, je prav tako, kot bi premagali celo pleme in zamorete zahtevati, kar hočete. Ali razumeš zdaj moj brat? Da. Načrt mojega brata Sama je zelo dober. Ke ga zve naš glavar, bode vesel in vsi se hočemo po njem ravnati.

"Potem, hm! Bi se li v radi zavezli za tega mladega Apachea?" "Ne smemo rad ampak se bodem tudi. Če ga ujamemo, ga oprostim. Če bi se utegnili rabiti orožje proti njemu, se pa postavim z orožjem na njegovo stran. To vam odkrito in pošteno rečem."

"Potem, hm! Bi se li v radi zavezli za tega mladega Apachea?" "Ne smemo rad ampak se bodem tudi. Če ga ujamemo, ga oprostim. Če bi se utegnili rabiti orožje proti njemu, se pa postavim z orožjem na njegovo stran. To vam odkrito in pošteno rečem."

Kiowas na glavi. Ne, ona morata biti res ujeta in zveš ti smrti v oči. Če jih potem skrivaj oprostiva, morata biti hvalažna in opustiti morata vsako maslovanje. K večjem bodo zahtevali Rattlerja od nas; tega jim pa lahko damo. Kaj pravite k temu, vi jezuiti gentleman?"

ZAHVALA

Tem potom se vsem prijateljem toplo zahvaljujemo, ker so nas tolažili ob žalostni uri, ob smrti našega sina in brata

FRANK HENIKMAN

kateri je umrl v najlepših letih, v starosti 31 let. —

Zahvaljujemo se posebno vsem, kateri so darovali krasne vence in enako g. J. Zeltu za pogrebni spreved, ki je bil tako lepo urejen.

Tebi Frank pa naj bo lahka tuja zemlja!

Žalujoči ostali: FRANK in MARY, stariši, LOUIS, JOE, TONY in BILL, bratje.

Sol proti ognjemu prahu.

Prisotnost ogljenega prahu (coal dust) v premogovnikih vsebuje — kakor znano — strašno nevarnost. Dognano je, da je ogljeni prah sam na sebi jako nevarno razstrelivo in da vse velike eksplozije v premogovnikih je pripisati prisotnosti ogljenega prahu. Ko je prah suh, zadostuje, da se k kakem kotu vname malo plina (fire-damp), ali da se podkop razstrelji ali da se kje zaiskri v električnem kablju, pa se zrak v rovu pretres, ogljenj prah se zavalj v zrak in vname, in se začeta eksplozija razprostre bliskoma po vsem premogovniku. Ogljikovikisovi plini (after-damp) pa, ki nastanejo po tej eksploziji, zadušijo in ubijejo tudi tam, kamor plame nin sila eksplozije ni prodira.

Da se prepreči velike eksplozije v premogovnikih, treba torej odpraviti nevarnost, ki preti od prisotnosti ogljenega prahu. Našla se dva uspešna načina. Prvi način obstoja v tem, da se prah dodobra zmoči, tako da ne ostane nič suhega prahu v jami in prah postane blato. S tem je odstranjena nevarnost, da bi se prah zavalj v zrak vsled kakega zračnega pretresa. Ravno ti viseči oblaki ogljenega prahu tvorijo nevarnost, kajti dovoljujejo, da plamen skoči bliskoma od praška do praška. Druga metoda obstoja v tem, da se ogljeni prah očkropi s kamenim, apnenim ali drugim neveltljivim prahom, tako da eksplozija ne more preskočiti od praška do praška, tudi če razstrelba ali trčenje vozov toliko razstrese prah, da se pri vzdigne oblak prahu.

Obe metodi sta uspešni. Zmočenje prahu ima le to napako, da ga je treba ponavljati vsak dan in prav do dobra. Sedaj pa poskušajo s tretjo metodo. Federalni rudarski urad, katerega eksperimenti so v zadnjem desetletju največ doprinesli do spoznavanja vzrokov eksplozij in načinov, kako naj se preprečijo, vodi te poskuse v svojem eksperimentalnem premogovniku v Bruceton, Pa. Gre sedaj namreč za poskuse, ki naj določijo vrednost soli za preprečitev eksplozij vsled ogljenega prahu. Hočejo dognati, da-li sol privaja zadosti mokrote k suhemu prahu, da bi bila odstranjena vsaka nevarnost eksplozije.

Oglašujte v "Enakopravnosti!"

Iz stare domovine.

Zanimiv češki izum.

Mehanik Jan Dvorak v Olomucu je konstruiral posebno napravo, ki se jo lahko označi za velik napredek v železniški službi. Ta naprava se postavi v vagonih in avtomatsko s pomočjo elektrike signalizira postajo, v katero prihaja vlak. Pred vhodom na postajo se pojavi na posebni ploščici svetel napis dotične postaje. Izumitelj je svojo iznajdbo že preizkusil in sedaj jo je sprejel češkoslovaški železniški erar.

POZOR WEST PARK!

Naznanjamo, da je naš zastopnik za tamkajšnje okolice

Mr. ANTON PETERLE, 12919 Kirton Ave.

On je upravičen pobirati zaostale naročnine in dobiti nove naročnike za naš list. Rojakom ga priporočamo, da se pri njemu naročijo na "Enakopravnost", ali pa plačajo zaostalo naročnino.

Upravništvo.

DAROVALCI ZA FRANC RUSA St. 31 Smarje — Sap. Dolenjsko, Jugoslavija.

Darovali so sledeči rojaki v Pueblo, Colo.: po \$5.00 Frank Javornik, Anton Perko in Joe Perko; po \$1.00 Jack Papesch; po \$5.00 Mary Mesojedec, Anton Mesojedec, John Pavčič, Marj Zupančič, Joe Zupančič, Anton Germ, Frank Bregar; po \$25.00 John Perko in Frank Kočvar. Skupna svota \$20.00. Iskrena hvala vsem darovalcem.

Frank Javornik, 813 E. B. St. Pueblo, Colo., nabiralec.

HISE V COLLINWOODU.

10 sob, kopalnice, cena	\$6,500
9 " " " "	4,400
8 " " " "	4,200
6 " " " "	3,300
5 " " " "	4,000
5 " " " "	4,200

Imamo več farm za zamenjati za vaša posestva. Collinwood Realty Co. 15813 WATERLOO RD. J. KRALL & D. STAKICH. Imamo tudi več trgovin naprodaj.



Najboljše Cigarete

MORA BITI PRODANO.

Hiša za dve družini na 763-65 E. 156 St. na vogalu Holmes Ave. To je najboljši kup v Collinwoodu. Vsako stanovanje ima 3 sob; blizu St. Mary's cerkve in šole. Ves trd les, dva forneza, krasna senčna drevesa. Porē zgoraj in spodaj. Cena \$9,100, takoj le \$2,500. Zgiasite se pri R. E. Ward, 742 E. 152nd St., Cleveland Trust Bank Bldg. Eddy 3309 Wood 79

V soboto bom v mojem uradu od 6. do 8. ure zvečer. (53)

ROJAKI!

SLOVENCi IN HRVATJE! Kadar potrebujete kako popravilo pri vaši hiši, prebarvanje vaših sob ali kaj novega narediti, se vam priporočam.

JOS. IVANETIĆ TESAR IN BARVAR. Delo jamčim! Cene zmerno! Oglasite se na 7013 Hecker Ave. Cleveland, Ohio.

Joho! Joho! Oh kak, lušno bo!

VABILO NA Zabavni Večer

katerega priredijo ČLANICE DRUŠTVA "NAPREDNE SLOVENKE" št. 137 S. N. P. J. v soboto dne 3. marea v Slov. Nar. Domu. Začetek ob 7. uri Vabimo vse cenjeno občinstvo in tudi vse članice, da se polnoštevilno vdeležijo tega zabavnega večera. Kar se tiče železodnih okrepčil in mazil bodo članice že vs eizvrstno pripravile. Da bo tudi kaj posebnega na programu, ki bo v veselje in zabavo vsem se gotovo razume in zato pridite in se pozabavajte z nami. Za obilno vdeležbo od strani občinstva kot od članstva se priporoča ODBOR.

Barvila, Laki in Olja!

Vsak, ki ima svojo hišo gleda, da jo poharva z dobro trpežno barvo, da ima potem mir 3-4 leta. Tyrka, ki jo jaz zastopam že mnogo let je dobra in vsak, ki je od mene naročil je dobil vedno dobro in trpežno barvo za zunanji ali za znotraj. Barvo dobite naravnost iz tovarne in sicer po tovarniških cenah. Naročila sprejemam sedaj in tisti, ki misli barvati, naj naroči takoj, kajti cene so primerne sedaj. Pišite po cene ali pa pridite sami k meni na dom.

Frank Glavich,

Zastopnik Puritan Oil & Paint Co. 1531 East 70 Street Cleveland, Ohio. DOSTAVEK: Na dražba izdeluje vse kar se tiče barv za zunanji in za znotraj, lake (varnish) strešni cement (roofing cement) in črno barvo za strehe, kakor tudi olje za automobile in grease. Izrežite ta oglas za v bodoče.

OGLAŠUJTE V ENAKOPRAVNOSTI

Frank J. Lausche. SLOVENSKI ODVETNIK. Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni 1039 GUARDIAN BLDG. Zvečer od 6.30 do 8. ure pa na domu. 6121 ST. CLAIR AVE. Cent. 710. Main 2327

Dr. L. E. Siegelstein naznanja, da je preselil svoje urade v sobe 415-417 The Cleveland Athletic Club Building, 1118 EUCLID AVE. nasproti Stabler Hotela. URADNE URE: od 10 dop. do 4 pop. vsak dan razun nedelj. Ob torekh, četrtek in sobotah zvečer od 7. do 8. Tel. Main 1306

Tja in Sem. AKO STE NAMENJENI v stari kraj na pomlad, boste v New Yorku najbolje postreženi, če potujete "skozi" trdko ZAKRAJSEK & CESARK. KADAR ZELITE DOBITI kako osebo iz starega kraja, je v njeno in Vašo korist, če potuje "skozi" trdko ZAKRAJSEK & CESARK. KADAR POSILJATE DENAR v stari kraj, ga pošljite "skozi" trdko ZAKRAJSEK & CESARK in prejemnik ga bode prejel točno in brez vsakega odbitka na svoji domači pošti.

Zakrajšek & Česark 70 — 9th Avenue New York City. PRIPOMBA: Trdko John L. Mihelich Co. 6024 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio, je z nami v poslovni zvezi! Obrnite se nanjo v omenjenih slučajih, ako vam je pisarje odveč!

Bolni moški in ženske pridite k meni. Brezplačna preiskava in dober nasvet Brezplačna posvetovanja cel mesec.

Dr. KENEALY OB NEDELJAH od 10. dop. do 1. pop. DRUGO NADSTROPJE REPUBLIC BUILDING Vahodno od Guardian Banke CLEVELAND, O.

Ko odide Sam, sem poskušal zaspiti, a kar ni šlo. Tovariši so bili vsi srečni vsled prihoda Kiowov in so se pogovarjali o tem tako glasno, da ni bilo sploh mogoče zaspiti; tudi moje misli mi niso dale počitka. Hawkens je govoril tako zanesljivo o svojem narču, kot da bi bilo vsako ponesrečenje izključeno; jaz pa nisem mogel biti to misli. Hoteli smo osvoboditi Winnetcuva in njegovega očeta. Ali tudi druge vjete Apache oprostimo, o tem nismo govorili. Ali naj ostanejo v rokah kiowaških, med tem ko bodeta oba glavarja svobodna. To se mi ne zdi prav. Toda vseh Apachev vendar ne moremo štirje oprostiti, zlasti ker moramo teko skrivno delovati, da se nas ne bode moglo sumničiti. Kako padeta Apache v roke Kiowom? Brez boja gotovo ne; to je izključeno; brez dvoma se bodeta najhrabreje bojevala baš ta dva, kakortera, hočemo rešiti in bodeta torej najbolj izpostavljenam smrti nevarnosti. Kako bi se dalo to preprečiti? Če se ne premagati in vjeti, bodeta skoro gotovo ubita od Kiowov; to se pa nikakor ne sme zgoditi. Dolgo premišlujem in se prevačam semtertje, ne da bi prišel do kakega zaključka. Edina misel, katerra me je vsaj deloma potolažila, je bila, da bode mali, zviti Sam že našel pravo. Za vse slučaje pa sklenem, da se sam zavzamem za obo glavarja in jih hranim, če tudi z lastnim telesom. Nato zaspiam. Drugo jutro sem delal zelo nazeto, ker me ni bilo prejšnji dan. Ker so se vsi povrnil, smo napredovali mnogo bolj, nego sicer. Rattlerja ni bilo pri nas. Postopal je precej daleč od nas; njegov "westman" pa so bili prav tako prijazen z njim, kot bi se ne bilo ničesar zgodilo. To me je uverilo, da se nikakor ne moremo jemansti nanje v slučaju, da pride z njim še do kakega navskrižja. Do večera smo napravili skoro dvakrat toliko, kot sicer, dsi so bile naravnne zapreke mnogo večje. Zato smo bili zelo utrujeni in smo po večerji takoj legli. Sotorišče smo seveda premaknili. Drugi dan smo bili prav tako pridni, a samo dopoldne. Prišli so bili nareč Kiowi. Njih poizvedovalci so

lahko našli naše sotorišče, ker je bil sled zelo viden. Ti Indijanci so bili močne postave; imeli so dobre konje in so bili vsi brez izjeme oboroženi s puškami, nožji in tomahawki. Našel sem nad dvesto mož. Njih vodja je bil v resnici postavne rasti, strogih, temnih obrzanih potez in zverinskih oči, katere niso obetale nič kaj dobrega. Iz njih je sevalo veselje po ropu in boju. Imenoval se je Tangua, kar pomeni dobesedno glavarja. Iz tga se je razvidelo, da se kot glavar pač ni ustrašil nikogar. Če sem pogledal njegov obraz in oči me je res skrbelo za Inčočuno in Winnetcuva, če bi namreč res prišla v njegove roke. Dasi naš prijatelj in zaveznik, ni bil vendar nič posebno prijazen z nami. Njegov nastop je bil, da navedem primeru, kot tigrar, kateri se pripravlja na spopad z leopardom, da ga premaga in požre. Bil je z Lisjakom, njegovim vodjem poizvedovalcev, na čelu svoje čete; ko pride do nas, ne razjaha, da bi nas pozdravil ampak zamahne z roko, na kar so nas njegovi vojniki obkolili. Nato jaha do našega voza, dvigne pokrivalo in pogleda. Vsebinsa ga je morala zanimati; stopi na konja, sede na voz in začne preiskovati našo zalogo. "Oho!" pravi Sam Hawkens, kateri je stal pri meni. "Ta smatra nas in našo lastnino kot dober plen, predno je sploh pregovoril z nami kako besedo, če se ne motim. Če misli, da je Sam Hawkens tako neumen, da bode dal stražiti klobaso mački, se zelo moti. To mu hočem takoj pokazati." "Le kake nepravdnosti ne, Sam!" ga opozarjam. "Teh dvesto vojniov je vsekokar prevelika moč." "Po številu da, a po dovtipu ne, hi-hi-hi!" odvrne. "Toda obkolili so nas!" "Well, to tudi sam vidim. Ali mislite, da sem slep. Kot se vidi, nismo dobili posebno dobrih pomočnikov. Ker nas je obkolil, mislim, da nas hoče zajedno z Apache vjeti in mogoče požreti. Toda ta grizljaj bode malo

pretežak za njegov želedec, zagotavhjam vas. Pojdite z menoj k vozu, da slišite, kako govori Sam Hawkens s takim paglavci! S tem Tanguo sem dober poznanec in ve, da sem tukaj, četudi me ni še videl. Njegovo obnašanje ni torej le žaljivo zame, ampak je sumljivo za nas vse. Kar poglejte te obrabe, kako nas gledajo! Takoj jim hočem pokazati, da je Sam Hawkens na svojem mestu. Pojdite torej!" Vzameva puške v roke in greva do voza, na katerem je Tangua premetaval. Menj ni bilo posebno prijetno pri sru. Ko prideva tje, vpraša Sam z opozarjajočim glasom: "Ali veseli slavnega glavarja kiowaškega, biti v trenutku v večnem lovišču?" Vprašane, kateri je bil obrnen s hrbtom proti nam, se sklone, pogleda in odvrne surovo: "Zakaj me nadlegujete bledoličniki s tem neprijetnim vprašanjem? Tangua bode gospodoval enkrat v večnih loviščih kot velik glavar; toda preiti mora še dosti časa, predno se napoti tje." "Ta čas je mogoče le še jedna minuta." "Zakaj?" "Stopi iz voza, potem ti povem; toda hitro!" "Jaz ostanem tukaj!" "Dobro, pa zletj v zrak!" Po teh besedah se Sam obrne in hoče oditi. Med tem pa skoči glavar iz voza, zgrabi ga za roke in zakliče: "Zakaj zleteti v zrak? Zakaj govori Sam Hawkens tako?" "Da te opozori." "Pred čim?" "Pred smrtjo, katerra bi te bila zgrabila, če bi bil le še jeden trenutek ostal." "Uff! Smrt je na vozu." "Da." "Kje? Pokaži mi jo!" "Pozneje mogoče. Ali ti niso tvoji poizvedovalci ničesar povedali, zakaj smo tukaj?"

"Da, povedali so mi. Vi gradite pot za ognjenoga konja bledoličnikov." "Dobro. Taka pot gre čez reke in prepade in skalovlje, katero razstrelimo. Mislim, da to veš." "Vem. Kaj pa ima to skupnega s smrtjo, s katero si mi grozil?" "Mnogo; veliko več kot slutiš. Ali si mogoče čul, s čim razstrelimo skale, katere so na polu našemu ognjenemu konju? Mogoče s smodnikom, kot ga rabite za puške?" "Ne. Bledoličniki so nekaj drugoga iznajdli, s čimur zamorejo razstreliti cela gorovja." "Dobro! In to iznajdbo imamo na vozu. Sicer je dobro zavita, toda kdor ne ve, kako se tak zavitek prime, je zgubljen, ko se ga dotakne; razstrelji se mu v roki in ga raztrga na tisoče koscev." "Uff, uff!" zavpije vidno prestrašen. "Ali sem bil blizu tega zavitka?" "Tako blizu, da bi bil že v ten trenutek v večnih loviščih, če bi ne bil odskočil. Kaj bi videl od tebe? Nobene medicine, nobene skalpe, nič kot male kosce mesa in kostij. Kako bi zamogel iti ti, velik glavar, tak v večna lovišča in kraljevati tam. Tvoje ostanke bi tam duhovi popolnoma zdrobili in razpršili." Indijanca, kateri gre brez skalpe in medicine v večna lovišča, sprejmejo umrli junaki z zaničevanjem in se mora skrivati vedno pred očmi teh srečnih. To je njih vera. Kaka nesreča je šele, priti tje v melih, raztresenih koscih! Kljub temni barvi se je videlo, kako mu je prebledel obraz; prestrašen zavpije: "Uff! Kako dobro, da si me pravočasno opozoril! Zakaj pa hrabrite to iznajdbo na vozu, kjer je toliko koristnih reči?" "Ali naj denemo te važne zavitke na zemljo, kjer se pokvarijo in kjer zamorejo napraviti pri najmanjšem dotiku grcno nesrečo? Rečem ti, če so še na vozu dovolj nevarni. Če počti tak zavitek, zletj vse v zrak, kar je v bližini." "Tudi ljudje?" (Dalje prihodnjč.)

Clevelandske novice.

Slovenski trgovci z močnim blagom, Mr. B. B. Leustig, nam poroča, da ne bo prenehal s svojo trgovino na 6424 St. Clair ave., kot je nameraval prvotno. Za pomlad in Velikonoč je zopet dobil lepo zalogo in se našim ženam in dekletom priporoča v obisk.

Zimskih veselje bo kmalu konec. Zato pa naj se vsak še pozabava in napleše v teh par tednih, ki jih še imamo. V soboto, oziroma jutri zvečer bodo priredile v Slovenskem Narodnem Domu zabavni večer Naprem.

dne Slovenke. Vabljeni s tja vsi, da pridete!

Je okradel policijo. Zadnjič je bilo poročano, da je nekdo ukradel sodne listine od več slučajev, ki so imeli biti zaslišani v zvezi s kršenjem prohibicije, sedaj pa se poroča o tatvini avtomobilskih licenc. Iz centralne policijske postaje so izginile neznankam avtomobilske licenčne številke, ki so bile odvzete Charles Fabushu iz 15717 Corsica Ave. za dobo šestih mesecev, ker je prehitro vozil. Policija pravi, da je moral tat izvesti tatvino med 1 in 26. februarjem.

DR. L. A. STARCE
Edini Slov. Ophthalmologist -- SPECIJALIST ZA OČI
6127 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio
Ure: 10-12; 2-4; 7-8. Ob sredah: 10-12.

Moderne Hiše
Zidana hiša za 6 druž. 30 sob. rent \$200.00...Cena \$18,000.00
Hiša za 6 druž. 30 sob. rent \$200.00... 17,000.00
Hiša za 5 druž. rent \$175.00... 15,500.00
Hiša za 2 druž. 10 sob na 185 St. \$2000 takoj... 8,600.00
Hiša 14 sob moderna, rent \$95.00, \$2400 takoj... 8,600.00
Hiša 6 sob, kopalnice, garage, breko Superior ave., \$2,000.00 takoj... 5,000.00
Dve hiše, vsaka lot zase \$2,500 takaj... 6,500.00
Hiša 5 sob, kopalnice... 3,200.00
Hiša 11 sob, kopalnice, velik lot, \$2500 takoj... 6,200.00
Let na St. Clair ave. in store, samo 5,000.00
Peleg teh imamo še mnogo drugih hiš na razpolago. Ako ste kupec za posestvo pridite takoj k

Gordon Park Realty Co.
7123 St. Clair Ave.
JOE LUŠIN ED. KALISH
Rojaki trgovite z nami in si boste prihranili denar. Poštenost je naše geslo.
Mi Vam tudi preskrbim odenar.

IŠČEJO SE MOŠKI
A. S. Hecker Co. 8701 Union Ave., Cleveland Ohio išče delavce za Bethlehem Steel Co., Lackawanna delavnico v Buffalo.
Moški za na jardu, težaki za pri koksovih pečeh, delavci v plavilnih čiperji in storaje hand težaki.
25c od ure; stanovanje in hrana \$7.00 na teden v tovarni.

Velika zobozdravniška organizacija omogočena po prizadevanju Dr. Winfrya.
Vsako podvzetje, ki hoče uspeti mora dobiti najprej zaupanje javnosti. Da je Dr. Winfrey to dosegel pričča nenavadno hitra rast njegove organizacije, odkar je odprl svoj prvi urad v Clevelandu, pred dobrima dvema letoma. Da si zagotovi javno zaupanje in podporo ter da napravi tudi vsakega svojega pacijenta za svojega pospevalca, si je navel Dr. Winfrey geslo "kvaliteta in poštenost po najnižjih cenah." Ogronna kvota \$250,000.00 za leto 1923 je omogočila sledeče nizke cene za javni zobozdravniško delo.
50c Zobje se izpulijo 50c brez bolečin.
Očistenje zob 50c
"Winfrey" Bridgework
1921 1922 1923
\$ 5.00 2.50 2.35
\$ 7.00 3.50 3.15
\$10.00 5.00 4.35
Pozurite se ako hočete dobiti zobozdravniško delo naravnost v resnici po ceni. Zgorajne vrednosti so navadno od \$10 do \$25.
Jaz upošlujem edino izveščane, registrirane graduante zobozdravništva.
Jaz upošlujem edino izveščane, registrirane graduante zobozdravništva.

Dr. C. C. Winfrey, zobozdravnik
Glavni urad: 2048 Ontario Str. Nasproti Bailey Co.
Urad na Broadway E. 55 in Broadway Olympia Bldg. Uradne ure: od 10 dop. do 8. zveč.
Urad na Woodland E. 55 in Woodland Ave. Woodland Market Bldg. Uradne ure: ob nedeljah od 9. dop. do 1. pop.
Urad na St. Clair 6100 St. Clair Ave. vogal E. 64 St. Uradne ure: od 10 dop. do 8. zveč.
Urad na Scovill 3850 Scovill Ave. vogal E. 39 St. Uradne ure: od 10 dop. do 8. zveč.

PETKOVI OGLASI
ROJAKI PODPIRAJTE SLOVENSKA PODJETJA!

Brivnice
JOHN LAPUH
16815 Waterloo Rd. SLOVENSKA BRIVNICA.

JOHN CICH
491 East 152nd St. SLOVENSKO-HRVASKA UNIJSKA BRIVNICA.

UNIJSKA BRIVNICA.
Rojaki, vpoštevajte to!
LOUIS IPANJE.
694 E. 152nd St. v Seršenovem hotelu

Modne trgovine in čevlji.

Veliko si prihranite ako si daste čevlje popraviti, če so v slabem stanju. Prinesite jih k
VIKTOR VIDERGAR, čevljar
16317 Waterloo Road.

FRANK BUTALA
Slovenska prodajalna razne obutve za celo družino.
6408-10 St. Clair Ave.

ANTON GUBANC
16725 Waterloo Rd.
Modna trgovina z raznimi potrebščinami za celo družino.

JOHN DEBELJAK
580 E. 152nd St.
Trgovina z modnim blagom ter čevlji za moške in ženske.

BLAŽ GODEC
15802 Waterloo Road.
Medna trgovina z različnim blagom
Pri nas dobite blago na jardu, volno, sukanec, ročna dela in druge potrebščine za gospodinjstvo.

Krojači
COLLINWOOD DRY CLEANERS
Obleke narejene po meri. Popravljanje in predelavanje. Vse delo dobro in garantirano.
H. LEVINE
500 East 152nd Street

FRANK KOMIDAR
15210 Saranac Rd.
Izdelujemo nove obleke, popravljam stare; čistim in likam vsakomur v zadovoljstvo. Se priporočam.

LEO JENKO
16717 Waterloo Rd. SLOVENSKA KROJAČNICA.
Čistimo, likamo in izdelujemo obleke.

FRANK SPENKO
SLOVENSKA KROJAČNICA
ČISTIMO, LIKAMO IN BARVAMO OBLEKE.
IZDELUJEMO NOVE OBLEKE
15410 Calcutta Ave.

JOE MAICEN
634 E. 152nd St. SLOVENSKA KROJAČNICA.

JOS. GORNIK
IZDELOVALEC NOVIH OBLEK. — ZDRAVIM TUDI STARE.
672 E. 152nd St.

SLANOVEC & VIČIĆ
15716 Waterloo Rd. SLOVENSKA KROJAČNICA.
Izdelujemo, čistimo in likamo obleke.
Popolna zaloga moških potrebščin.

ACME DRY CLEANING CO.
671 E. 152nd St.
Čistimo, likamo in barvamo obleke.

WOOD 83 EDDY 3808

Gostilne in restavracije.

JOHN HUCH
Slovenska gostilna
Kadar vas žela muči, se oglasite pri nas. Za prigrizek pa fine domače kiobase, Cigare in cigarete vseh vrst imamo vedno v zalogi. Se priporočam za obisk.
669 East 159th Street

PRIDITE, POGLEDATI kaj ima za piti in za kaditi
MATH. VERHOVEC
15257 Saranac Rd.

JAKOB GRDIŃA
16011 Waterloo Rd.
Restavrant. Prostori za seje, občeti in razne zabave. Mehke pijače.

Najboljšo zabavo imate ob večerih pri
JOHN ZUPANČIĆ,
15232 Waterloo Rd.,
ker ima lepo moderno biljardnico, mehke pijače, cigare in cigarete.

RESTAVRANT DOMAČA KUHINJA MEHKE PIJAČE
Točna postrežba pri
JOHN KOMIN,
6702 St. Clair Ave.
Phone: Eddy 3405

MANDEL BOTTLING CO.
15322 Waterloo Rd.
Naša trdka je poznana, kaj naj boljša izdelovalnica mehkih pijač. Se priporočamo društvom, gostilničarjem in posameznikom.

HOTEL SERSCHEN
A. Serschen, lastnik
Vsako nedeljo "Eiken dimer". Fina jedilnica, anažne, zračne sobe, točna in prijazna postrežba. Poleg je tudi biljardnica.
Wood 673-W
694 East 152nd Street.

IGNAC MEDVED
15241 Saranac Rd.
Slovenska gostilna z mehkim pijačami in raznim tobakom najboljšega izdelka.

Sladšičarne
MARTIN POLJANEC
16000 Waterloo Rd.
V zlogi imam vsakovrstne igrače, cigarete, cigare in tobak. Dobi se tudi hmelj in druge priprave za varjenje piva, sodčki in bakrene posode. Imamo tudi tovrstni avtomobil za razvažanje blaga.

JOSEPH KUNČIĆ
Mehke pijače, sladoled, cigare, tobak in dvorana za seje, veselice in druge zabave.
15612 WATERLOO RD.

VALENTIN PLEŠEĆ
16823 Waterloo Rd.
Pri nas se dobe vedno: CIGARE, CIGARETE, SLADOLED IN MEHKE PIJAČE.

MIKE PODBOJ
Sladšičarna in prodajalna mehkih pijač.
15436 WATERLOO RD.

železninske trgovine

CHARLES SKEBE
Trgovina z železino
V zalogi imam orodje, peči, posode, barvo in druge potrebščine.
Rojakom se priporočam.
16301 Waterloo Road.

LOUIS ZDESAR
Železnina, peči, steklo, barve itd. CUT RD. & VINE ST., Euclid, Ohio.
Vsakovrstni avtomobilski obroči. WOOD 466-R

Grocerije in mesnice
FRANK GREGORICH
Grocerija in mesnica
Najboljše blago. Točna postrežba.
Wood 396-W.
15402 Calcutta Avenue.
Eddy 2887

CERGOL & OGRINC
Prvovrstna mesnica
Pri nas dobite najboljšo prekajeno meso.
15611 Waterloo Road.

JOHN ZAKRAJŠEK
6422 St. Clair Ave.
FINA GROCERIJA IN LUNCH ROOM.

Meso prve vrste. Cene nizke. Postrežba točna in dobra pri
ANTON OGRINC,
6414 St. Clair Avenue.

Cvetličarji.
Cvetlice za vse slučaje sveže in umetne dobite vedno najlepše pri
LOUIS BOHNLEIN
Cvetličar
15712 Waterloo Road.

SLAPNIK & COMPANY
Slovenska cvetličarja
6120 ST. CLAIR AVE.
Princeton 2833-W
Bell: Randolph 4559

Čenjenemu občinstvu priporočam mojo TRGOVINO S CVETLICAMI
L. JELERČIĆ
Na 621 East 152nd Street.
Wood 255-R
Stenski papir in papiranje F. J.

Različni oglasi.
Ce hočete kupiti, prodati ali zamenjati hišo ali zemljišče, se oglasite pri
JAKOB TIŠOVEC
Real Estate & Fire Insurance
1366 Marquette Rd., blizu St. Clairja in E. 55 St. Tel. CENTRAL 6026-L
Kupujte pri THE MATYAS DRUG CO. 6728 St. Clair, vogal 68 St.
Mi cenimo vašo naklonjenost ter smo tu, da vam postrežemo.
Randolph 800 Princeton 972

FRANK DOLŠAK
452 E. 158 St. EXPRESS.
Kadar rabite kaj za prevažati, pokličite WOOD 370-L in vam takoj postrežem.

OGLASAJTE V "ENAKOPRAVNOST"
JOHN J. INTIHAR
16002 Saranac Rd. Collinwood, O.

MALI OGLASI

NAZNANILO GOSPODINJAM. IŠČE SE IZUČEN KROJAC.
Naznanjam slov. gospodinjam, da imam že pripravljene prav starokrajske šunke in želodec. Kadar želite dobiti pravi in okusni velikonočni prigrizek, zglasite se pravočasno. Dovažamo na dom Pokličite nas po telefonu Wood 187-M.
Se uljudno priporočam
LOUIS URBAS
Grocerija in mesnica
15706 Waterloc Rd., Collinwood, Ohio.

DVA LOTA NAPRODAJ ali v zameno. Dva lota skupaj, ki merita 80x135 med Bliss in Cut Rd. se prodata za gotov denar ali se zamenjata za hišo. Zglasite se na 818 E. 155 St. (57)

FARMA NAPRODAJ
Dobra hiša, 5 lepih sob in cementirana klet; dober hlev; 1 1/2 zemlje, lep vrt, dobra krava, eno teletje, 3 prašiči, kokoši in gosi — vse v dobrem stanju. Tudi dobra studenčna voda. Proda se poceni.
Zglasite se pri MIKE LUKIĆ
S. Miles Ave., Louis Rd., North Randall, Ohio.

Prodajo se 4 lotje ali se zamenjajo za Ford avtomobil. Oglasite se pri
JOHN ROBICH,
19303 Pawnee Ave. 126 1/2 Stop. Shore Line kara Nottingham, O.

LOT NA BABBIT RD. blizu Euclid Foundry, 50x156, blizu dveh sol, se prada za \$1,200 v gotovini. Vprašajte na 892 Alhambra Rd. (57)

STREŽAJKA DOBI DELO v restavraciji; \$15.00 na teden. Zglasiti se je takoj na 632 East 152nd Street. (54)

The Cleveland Trust Company
— pošiljamo denar v Evropu lažno in po najnižjih cenah.
— prodajemo parobrodne listke
— plačamo 4% obresti na vaše vloge ter jih varno držimo za vas
— dajemo nasvete v finančnih zemljiških in drugim zadevam.
E. 152nd in Pepper
E. 156th in Waterloo
St. Clair in E. 40th
St. Clair in E. 54th
Euclid Ave in E. 9th

Chas. W. Hohl
Plumbing and Heating
381 E. 156. St., Cleveland, Ohio
Eddy 8236-R.
PRODAJALNA SINGERJEVIH SIVALNIH STROJEV
713 E. 152nd St.
Velika razprodaja malo rabljenih strojev. Najnižja cena \$5.00. Popravljam tudi vse vrste sivalne straje.
KANARČKI NAPRODAJ
Velika izbira, kanarčkov po zmernih cenah. Kadar če dobre pevce naj pride in izbere; jih garantiram. Oglasite se na 1384 East 53rd St.
POZOR AVTOMOBILISTI!
Prihranite si čas in gasolin s "Kimo Carbon Remover" ki čisti saje in povečuje moč motorja.
Pri meni dobite milo za umivanje rok brez vode in sestavo za popravljanje avtomobilskih obročev.
JOHN J. INTIHAR
16002 Saranac Rd. Collinwood, O.

NATIONAL BAY STATE SHOE COMPANY
296 Broadway, New York, N. Y.

RAVNOKAR PREJELI!
Slovenske plošče iz staroga kraja. Zberite si jih, dokler je zaloga popolna. Imamo tudi grafonole in pianole.
popreje:
Wm Sitter Co.
6404 St. Clair Avenue.
Velika zaloga ur, zlatnine in srebrnine.
Rand. 710-W.
Princ. 1958-W.

DEKLE SE SPREJME NA STANOVANJE S HRANO ALI BREZ. POIZVE SE NA 385 E. 161 STR. COLLINWOOD, OHIO. (53)

ZGUBIL SE JE pred 14. dnevi pes Erdel pasme; sliši na ime "prinč". Je rjavkast, hrbet rjavo-crno. Kdor ga pripelje lastniku dobi nagrado 6400 St. Clair Ave. (54)

Prodajo se 4 lotje ali se zamenjajo za Ford avtomobil. Oglasite se pri
JOHN ROBICH,
19303 Pawnee Ave. 126 1/2 Stop. Shore Line kara Nottingham, O.

LOT NA BABBIT RD. blizu Euclid Foundry, 50x156, blizu dveh sol, se prada za \$1,200 v gotovini. Vprašajte na 892 Alhambra Rd. (57)

STREŽAJKA DOBI DELO v restavraciji; \$15.00 na teden. Zglasiti se je takoj na 632 East 152nd Street. (54)

Vlahov
ZELODČNA GREŃICA
Je narejena in zapakata v ZARA (Dalmacija) izza leta 1841 od ROMANO VLAHOVA
Najboljši je vseh lektarnah, sladšičarnah in grocerijah. Edini zastopnik v Zdravih državah.
V. LANGMANN, Inc.
97-99 Sixth Ave., New York, N. Y.
JAVNE RAZPRODAJE
Kupili smo 122,000 parov ameriških armadnih čevljev Munson izdelka, mer od 5 1/2 do 12, ki so bili zadnji preostanek enega izmed največjih vladnih kontraktov za čevlje.
Ta čevlji je jamčen, da je iz 100 odstotnega usnja, temno rjavne barve s prišitim jetikom. Hlače more vanje blato ne voda. Aktualna vrednost tega čevlja je \$6.00. Toda ker smo jih kupili toliko skupaj, jih nudimo javnosti lahko po \$2.95.
Pošljite pravilno mero. Plačate poštarju, ko vam jih odda ali pa pošljite denarno nakaznico. Ako čevlji niso taki, kot pravimo, vam bomo radevolje vrnili denar nemudoma na zahtevo.